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PRUEBAS PARA LA OBTENCION DE TiTULOS DE TECNICO Y TECNICO SUPERIOR.
Convocatoria correspondiente al curso académico 2021-2022

(ORDEN 3299/2020, de 15 de diciembre, de la Consejeria de Educacién y Juventud, por la que se
regula la organizacién y el procedimiento de las pruebas para la obtencién de los titulos de Técnico y
Técnico Superior de Formacidn Profesional en la Comunidad de Madrid.)

DATOS DEL ASPIRANTE FIRMA
APELLIDOS:
NOMBRE: D.N.I. o Pasaporte: Fecha:

10/05/2022

Cadigo del ciclo: Denominacion completa del ciclo formativo:
TMVMO02 TECNICO EN ELECTROMECANICA DE VEHICULOS AUTOMOVILES
Clave del médulo: Denominacién completa del médulo profesional:
01 CIRCUITOS DE FLUIDOS. SUSPENSION Y DIRECCION

INSTRUCCIONES GENERALES PARA LA REALIZACION DE LA PRUEBA

- Todos los/as candidatos/as han de entregar el examen con los datos personales
debidamente cumplimentados, aun cuando no haya respondido a ninguna pregunta y
tener disponible el DNI en la mesa.
- Si se ha de rectificar una respuesta, tachar con una linea horizontal. No utilizar liquido
corrector (Tippex).
- Utilizar solamente el papel facilitado por el examinador (con el sello y formato
correspondiente).
- No se puede utilizar material de consulta.
Para ambas prueba, el/la candidata/a podra necesitar calculadora no cientifica, compas,
regla, escuadra, cartabon, boligrafo negro o azul y lapicero. Queda prohibida la utilizacion
de dispositivos electrénicos de comunicacion en el aula.
Dentro de los primeros 15 minutos del horario oficial de inicio de los examenes se podra
acceder al aula de examen en circunstancias especiales, sin que ello implique en ningan
caso incremento del tiempo fijado para el examen. Una vez iniciados los examenes, no
se permitird a ningln/a candidato/a abandonar el aula hasta pasados 15 minutos desde
el momento fijado para el comienzo de la prueba. Tampoco se permitira a ningun/a

candidato/a entrar en el aula transcurrido dicho periodo de tiempo.
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Para la realizacibn de la segunda prueba, el/la candidata/a necesitara MONO DE
TRABAJO, BOTAS DE SEGURIDAD CON PUNTERA DE ACERO, GUANTES Y GAFAS

Las notas se publicardn en un plazo maximo de 4 dias naturales desde la realizacion de
la prueba. Las notas seran introducidas en el sistema para que aparezcan en RAICES

en el apartado correspondiente del candidato/a.

CRITERIOS DE CALIFICACION Y VALORACION

Debido a las caracteristicas de los mdédulos y en base al articulo 19.3 de la ORDEN
3299/2020, de 15 de diciembre, de la Consejeria de Educacién y Juventud se realizara una
primera pruebatedricaeliminatoriay una posterior prueba practica. La prueba practica
solo la realizaran aquellos/as candidatos/as que hayan superado la primera prueba con
una calificacién igual o superior a 5. Para superar cada modulo sera necesario obtener una

calificacion 5 en la prueba tedrica y un 5 en la prueba préctica.

Superadas las dos pruebas, la nota final del médulo seré la media aritmética de ambas
pruebas. Si al realizar la media aritmética la nota final tiene decimales iguales o superiores
a 0,5 se redondeara a la unidad inmediata superior, si los decimales son inferiores a 0,5 se

redondeara a la unidad inmediata inferior.

La Primera prueba consistird en la realizacion de una prueba escrita de 50 preguntas con
4 posibles alternativas de respuesta y solo 1 respuesta correcta, marcando la respuesta
seleccionada en la plantilla correspondiente. Para superar esta prueba serd necesario

obtener, al menos, una calificacion de 5 puntos sobre 10.
La duracién de esta prueba sera de 2 horas.

Esta primera prueba es eliminatoria, si no se obtiene una calificacién de 5 puntos en esta
prueba no se podra realizar la 22 prueba, siendo la calificacién negativa. La puntuacion de

las preguntas de la primera prueba sera la siguiente:

- Pregunta contestada correctamente...............ooooiiiiiiiinii e, 0.2 puntos
- Pregunta no contestada...............ooiiiiiii 0 puntos
- Pregunta contestada incorrectamente................c.ooiiiii - 0.1puntos
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La segunda prueba consistira en la realizacion de una o varias practicas y/o supuestos

Union Europea

practicos relacionados con los médulos a examen. La duracion de esta prueba sera de 2
horas y 30 minutos. La puntuacibn maxima de esta prueba serd de un 10 y en cada
pregunta/item se detallard el valor que corresponda a cada una de ellas.

El contenido de la prueba practica podra estar relacionado con alguno de estos

supuestos:

o Interpretacion de esquemas y documentacion técnica.

0 Realizacion de procesos practicos en el area de carroceria y electromecanica.

0 Resolucién de averias provocadas.

o Diagnostico de elementos mecéanicos, eléctricos, electrénicos y estructurales.

o Identificacion de elementos.

0 Realizacion de problemas.

0 Manejo de equipos para la diagnosis de elementos eléctricos.

0 Manejo de equipos utilizados en el &rea de reparacion y diagnosis de carrocerias.

0 Manejo de equipos utilizados en el area de reparacion y diagnosis de electromecanica.

DATOS DEL ASPIRANTE FIRMA

APELLIDOS:

NOMBRE: D.N.l. o Pasaporte: Fecha:

10/05/2022

CALIFICACION PRUEBA TEORICA
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MARCAR LA RESPUESTA CON UNA “X” EN LA CASILLA CORRESPONDIENTE. EN
EL CASO DE NECESITAR MODIFICAR LA RESPUESTA, TACHAR
COMPLETAMENTE LA CASILLAY MARCAR CON UNA “X” LA NUEVA RESPUESTA.

1 a b c d 26 a b c d
2 a b c d 27 a b c d
3 a b c d 28 a b c d
4 a b c d 29 a b c d
5 a b c d 30 a b c d
6 a b c d 31 a b c d
7 a b c d 32 a b c d
8 a b c d 33 a b c d
9 a b c d 34 a b c d
10 a b c d 35 a b c d
11 a b c d 36 a b c d
12 a b c d 8l a b c d
13 a b c d 38 a b c d
14 a b c d 39 a b c d
15 a b c d 40 a b c d
16 a b c d 41 a b c d
17 a b c d 42 a b c d
18 a b c d 43 a b c d
19 a b c d 44 a b c d
20 a b c d 45 a b c d
21 a b c d 46 a b c d
22 a b c d 47 a b c d
23 a b c d 48 a b c d
24 a b c d 49 a b c d
25 a b c d 50 a b c d
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CONTENIDO DE LA PRUEBA.

1) ¢Cémo se leerian estos los simbolos que se muestran en laimagen (de arriba a abajo y
de izquierda a derecha)?

R

a) Filtro, purgador, purgador de mando manual, deshumidificador, filtro con
purgador de mando vy filtro con purgador automatico

b) Filtro, purgador de mando manual, purgador automético, deshumidificador, filtro
manual y filtro automéatico

c) Filtro, purgador de mando manual, purgador de mando automaético,
deshumidificador, filtro con purgado manual y filtro con purgado automatico

d) Ningunade las respuestas anteriores es correcta
2) En el siguiente compresor de paletas, ¢cémo se llama la parte del dicho compresor
sefialada con una flecha?

Sentido de giro Paletas )

/" i F<

Entrada
de aire

Salida
comprimido

a) Arbol de mando

b) Embolo
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c) Rotor
d) Ciguendal

3) Lafdérmulade ladensidad, también conocida como peso especifico, es:
a) Densidad = Masa/Volumen
b) Densidad = Presién*Caudal volumétrico
¢) Densidad = Masa*Gravedad*Altura

d) Densidad = Masa*Gravedad

4) En comparacion con las instalaciones hidraulicas, el aire comprimido las aventaja en:

a) Seguridad de funcionamiento, ya que no presenta riesgos de incendios ni
explosién

b) Abundancia de oxigeno en el aire. La Hidraulica precisa de vapor de agua
c) Todas las afirmaciones son correctas

d) Mayor precision y manejo en el control del circuito

5) Lapresion absoluta
a) Es siempre constante
b) Es 0 bar anivel del mar
c) Es siempre menor que la presion relativa

d) Eslasumade lapresién atmosférica mas la presion relativa

6) ¢Qué opcién responde al concepto representado en la imagen? (recipiente abierto a la
atmosfera)

a) En a) serepresenta un objeto sélido, mientras en b) se muestra un fluido.

b) En a) el fluido adopta su forma exterior a la del recipiente que lo contiene y en
b), al no ser un fluido, mantiene su forma exterior y no se adapta al recipiente
que lo contiene

c) Tanto a) como b) representan fluidos gaseosos

d) Ningunade las opciones anteriores es correcta

Pruebas T-TS 2021-2022



R R
* ok

CONSEJERIA DE EDUCACION, ~ = \ralborec
Comunidad | UNIVERSIDADES. CIENCIA Cria Viliaverde-Valiecas, Km. 4
de Madrid | Y PORTAVOCIA

Profesor Radl Vazquezi te
Tino 91 507 2082 - Fax 91 786 84 41

7) Las instalaciones neumaticas presentan los siguientes inconvenientes:

a)

b)

c)
d)

Necesidad de purificacion e hidratacién del aire

Menor precisidon en el manejo y control del circuito, por las variaciones de
presion experimentadas durante su funcionamiento

Menor coste respecto a la energia hidraulica

Para una misma presién de trabajo, se precisa mayor viscosidad, por la
compresibilidad del aire

8) Sefialalas afirmaciones que consideres correctas

a)

b)

c)
d)

En el estado gaseoso, la sustancia ocupa todo el volumen del recipiente que la
contiene, adaptando para ello su presion

En el estado liquido, la masa de la sustancia se ubica en la parte inferior del
recipiente que la contiene

Un liguido, no presenta tendencia a expandirse ni a variar su presion

Todas las afirmaciones anteriores son correctas

9) Define el tipo de valvulas representadas en la siguiente figura (de arriba a abajo):

a)

b)

d)

2

1

I1T
| |
1T 3

2

1

[ }
thlly
1 3

Vélvula distribuidora 5/3, posicién central cerrada y valvula distribuidora 4/3,
posiciéon central conectada aretorno

Vélvula distribuidora 4/3, posicién central conectada a presion y valvula
distribuidora 2/2 normalmente cerrada

Véalvula distribuidora 3/2 normalmente cerrada y vélvula distribuidora 3/2
normalmente abierta

Ninguna de las anteriores opciones es correcta
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10) El esquema que muestra la figura es...

a) Esquemade mando simultaneo
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b) Esquema de mando con valvula selectora

T
1l +'4

¢) Esquemade mando semiautomatico con retroceso mediante final de carrera

d) Ningunade las respuestas es correcta

11) El esquema representado en la figura es...

X}

o

(i

a) Esquemade mando simultaneo

T
1T s

)4

o

iz

-
Ilés

b) Esquema de mando semiautomatico con retroceso mediante final de carrera

¢) Esquemade mando con vélvula selectora

d) Ninguna de las respuestas es correcta
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12) ¢Qué tipo de motor se muestra en esta figura?

Embolo Conducto de salida

Arbol de arrastre

Conducto de entrada
a) Motor de émbolos axiales

b) Motor de émbolos radiales
c) Motor de turbina

d) Motor de paletas

13) El motivo de que los cilindros neuméticos o hidraulicos sean mas empleados que los
motores para generar movimiento es debido, sobre todo, a:

a) Su estética
b) Su simplicidad
¢) Suconsumo

d) Su peso

14) El esquema que muestra la figura es...

ﬂTLMM

a) Esquemade mando con vélvula selectora
b) Esquema de mando simultaneo
¢) Esquemade mando semiautomaético con retroceso mediante final de carrera

d) Ningunade las tres afirmaciones es correcta
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15) ¢Como se leerian los simbolos que se muestran en la siguiente figura?

e

3) 4)

a) 1) Motor con un solo engranaje, 2) Motor con doble engranaje, 3) Motor de caudal
variable con un solo sentido de giro y 4) Motor de caudal variable con doble
sentido de giro

b) 1) Motor con un solo sentido de giro, 2) Motor con doble sentido de giro, 3) Motor
de caudal variable con un solo sentido de giro y 4) Motor de caudal variable con
doble sentido de giro

c) 1) Motor con émbolos radiales, 2) Motor con émbolos axiales, 3) Motor con
émbolos axiales de turbina variable y 4) Motor con émbolos axiales de turbina
variable

d) Ninguna de las respuestas es correcta

16) ¢ Qué se muestra en esta figura?

a) Un pifién
b) Un helicoidal de ejes paralelos
c) Un palier

d) Un eje primario

10
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17) ¢Qué tipo de rodamiento podemos ver en laimagen?

a) Rodamiento axial
b) Rodamiento de bolas de doble hilera
¢) Rodamientos de rodillos cénicos

d) Ninguna de las opciones anteriores es correcta

18) ¢Qué tipo de unién nos muestra laimagen?

a) Junta homocinética del palier
b) Junta elastica
c) "Silentblocks" de un brazo de suspension

d) Ningunade las anteriores

19) Las uniones maviles se caracterizan por...

Union Europea

Fondo Social Europeo
‘Bl FSE mworte e Ay fvduro”

a) En algunas de ellas, sin dejar de ser solidarios, los elementos unidos pueden

desplazarse entre si lateralmente

b) En algunas de ellas se permite el giro entre los elementos a unir, pero no el

desplazamiento lateral ni la traslacion

¢) Enalgunas, se hacen solidarios dos elementos, pero permiten adoptar diferentes

posiciones angulares entre ellos

d) Todas las opciones son correctas

Pruebas T-TS 2021-2022
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20) Se considerard una unién fija desmontable:

a) Launidon mediante puntos de soldadura
b) Launion mediante cordon de soldadura
c) Launidon mediante tornillo y tuerca

d) Las respuestas a)y b) son las correctas

21) En un sistema de transmisién, la relacién de transmision es:

a) La relacion existente entre las caracteristicas de los elementos conducido y
conductor

b) Larelacidon que existe entre el movimiento del piston y el cigiefial
¢) Larelacién que permite transformar el movimiento alternativo en giratorio

d) Ningunade las respuestas es correcta

22) Lallanta...
a) Es laparte delaruedaque une el neumatico con el resto del vehiculo
b) Vaunida al buje
c) Hadetener peso contenido, resistenciay rigidez y capacidad de ventilacién.

d) Todas son correctas

23) Un neumatico de medida 225/60 R16 97 T
a) Tiene unalongitud de 225 pulgadas
b) Ningunarespuesta es correcta
c) Tiene unaanchurade 60 mm

d) R16 significaque es de radio 16 pulgadas

24) Los neumaticos Run Flat
a) No llevan aire en su interior
b) No llevan valvula de inflado
c) Pueden rodar sin presion

d) Todas las afirmaciones son correctas

12
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25) Los neumaticos que se inflan con nitrégeno:
a) Es mas dificil que sufran un pinchazo
b) Mantienen la presion més estable independientemente de la temperatura
c) Es mas dificil que en un golpe con un bordillo sufran una hernia

d) Todas las respuestas son correctas

26) Las cadenas de nieve deberan montarse en:
a) Siempre las ruedas delanteras
b) Siempre en las ruedas directrices
c) Siempre en las ruedas motrices

d) Lasrespuestas a)y b) son correctas

27) Las llantas de aleacién ligera presentan multiples ventajas sobre las de acero; ¢qué
afirmacion acerca de las llantas de aleacidn ligera es falsa?

a) Por su ligerezay flexibilidad, resisten mejor impactos y deformaciones
b) Mayor ligereza, que permite reducir las masas no suspendidas
c) Mejor capacidad de ventilacién, que mejoralaresistencia a la fatiga de los frenos

d) Elaluminio es menos resistente que el acero, por lo que han de ser mas gruesas,
reduciéndose la ventaja en peso

28) La disposicion articulada de la columna cumple las siguientes funciones:
a) Permite giros de volante con menor esfuerzo

b) Permite la colocacién del mecanismo de direccion en el lado izquierdo o en el
lado derecho, seguln paises

¢) Permite montar un dispositivo de airbag en el volante

d) Adecuacién de la posicién del volante a la posicién de conduccidn

29) Ventajas de las servodirecciones:

a) Mayor suavidad de accionamiento, al precisarse de menos esfuerzo para el
accionamiento

b) Mayor sofisticacibn mecanica, por el superior nimero de elementos que
componen el sistema de direccién

c) Mayor estabilidad direccional, puesto que permite incrementar el valor de las
cotas de direccién que favorecen el autoalineado, sin que el mayor esfuerzo de
accionamiento que ello trae consigo recaiga sobre el conductor

d) Las opciones a)y c) son correctas

13
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30) Observa la figura y sefiala la opcion que se corresponda correctamente con las partes
numeradas.

1 Carcasa 3

Rotula

; Fijacion
Rétula I .
a la carroceria

a) 1. Fijacion alacremallera; 2. Manguetas (x2); 3. Cremallera
b) 1. Rotula; 2. Bieleta (x2); 3. Cremallera
c) 1. Conexion con lacolumna; 2. Bieleta (x2); 3. Guardapolvos

d) Ningunade las denominaciones es correcta

31) En funcién del mecanismo de direccion, estos pueden clasificarse en los sistemas:
a) De cajay de cremallera; y, a su vez, en convencionales y servoasistidos
b) De tornillo sin fin y de cremallera
¢) De bomba eléctrica, de bomba mecanica, sobre columna o sobre la cremallera

d) Ningunade las respuestas anteriores es correcta

32) ¢Qué tipo de suspensidn se muestra en la siguiente figura?

&= \,:J' )
Conjunto ¢ 0' P
muelle Rl
P\

amortiguador

Brazos
oscilantes

superiores - Brazo
«/)\ inferior

- .;_ frasero

Rotula
direccion

estabilizadora

Buje Brazo inferior
delantero

a) Sistema de suspensién con triangulos oblicuos
b) Sistema multibrazo en tren delantero
c) Sistemade suspensién McPherson

d) Sistema de brazos tirados

14
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33) ¢Qué tipo de suspensién se muestra en la siguiente figura?

Brazos oscilantes

a) Sistema de suspensién McPherson
b) Sistema de brazos superpuestos
c) Sistema de suspension de brazos tirados con barras de torsién

d) Ninguna afirmacién es correcta

34) ¢Qué tipo de suspensién muestra la siguiente figura?

a) Sistema de brazos superpuestos con triangulo inferior
b) Sistema de brazos superpuestos
c) Sistemade suspension de brazos tirados con barras de torsién

d) Sistema de suspension con tridngulos oblicuos

35) ¢Qué tipo de suspensién muestra la siguiente figura?

Barras de torsion

El eje de pivote de los brazos
esta por delante del eje trasero

15
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Sistema de brazos superpuestos
Sistema de suspension de brazos tirados con barras de torsién
Sistema de suspensién con triangulos oblicuos

Sistema multibrazo empleado en el tren trasero

36) Se consideran cotas de direccién...

a)
b)
c)
d)

El angulo de caida, el angulo de avance y el angulo de cabeceo

El angulo de caida, el angulo de avance y el angulo de guifiada

El angulo de caida, el angulo de salida y la convergencia-divergencia

El angulo de caida, el angulo de saliday el angulo de cabeceo

37) ¢Qué tipo de suspensién muestra la siguiente figura?

a)

b)

d)

Sistema de suspension McPherson
Sistema de suspension de brazos tirados con barras de torsion
Sistema multibrazo delantero

Sistema de brazos superpuestos
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38) En lafigura siguiente, donde se sefialan los elementos de la ballesta, los marcados con
ndmeros son:

Hoja maestra 3

a) 1. Tope eléastico; 2. Fijaciones maestras; 3. Casquillo de apoyo
b) 1. Capuchino; 2. Abarcones; 3. Gemela
c) 1. Tope elastico; 2. Eje traseros; 3. Giros de la gemela

d) Ningunarespuesta es correcta

39) ¢ Qué elemento se destaca en la siguiente imagen y que se utiliza para el corrector de
altura? (suspensién hidroneumética)

a) Lavarillaflexible solidaria a la barra estabilizadora
b) El brazo oscilante de suspension
c) Labarraestabilizadora

d) Lacremallerade direccion

40) La valvula de conjuncion de una suspension hidroneumaética se cierra por debajo de...

a) De 135 bares de presion, de tal modo que se interrumpe el suministro de liquido
a presién al circuito, por debajo de dicho valor.

b) De 145 bares de presion, de tal modo que se interrumpe el suministro de liquido
a presién al circuito, por debajo de dicho valor

c) De 155 bares de presién, de tal modo que se interrumpe el suministro de liquido
a presion al circuito, por debajo de dicho valor

d) Ningunade las opciones anteriores es correcta

17
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41) Las esferas en su interior...

a) Contienen gas nitrégeno, aunapresion entre 50y 75 bares en vacio (sin soportar
la carga del vehiculo)

b) Contienen gas nitrégeno, auna presion entre 45y 50 bares en vacio (sin soportar
la carga del vehiculo)

c) Contienen gas nitrégeno, aunapresion entre 30y 65 bares en vacio (sin soportar
la carga del vehiculo)

d) Contienen aire, por ser mucho mas facil de obtener

42) En la siguiente representacion de un esquema hidraulico de una suspensién hidractiva,
¢cual seria laleyenda correcta para los numeros 1, 2y 3?

A Depdsito

B. Bomba de alta presion
C. Conjuntor

D. Esfera acumulador

E. Disyuntor

F. Corrector trasero

G. Corrector delantero

H. Cilindro de suspension

a) 1. Retorno, 2. Trabajo y 3. Presién.
b) 1. Trabajo, 2. Presién y 3. Retorno.
c) 1.Presion, 2. Retorno y 3. Trabajo.

d) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

43) Para sustituir la esfera del acumulador en una suspensién hidroneumatica
a) Lo haremos siempre con la carroceria del vehiculo en posiciéon “alta”
b) Lo haremos siempre con la carroceria del vehiculo en posicién “media”
¢) Lo haremos siempre con la carroceria del vehiculo en posiciéon “baja”

d) Esindiferente

44) El valor de tarado de la valvula de disyuncion es de...

a) 150 bares, por lo que se abre la comunicacion del circuito con el retorno, cuando
se alcanza dicho valor

b) 160 bares, por lo que se abre la comunicacion del circuito con el retorno, cuando
se alcanza dicho valor

18
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c) 170 bares, por lo que se abre la comunicacion del circuito con el retorno, cuando
se alcanza dicho valor

d) Ninguna de las opciones anteriores es correcta

45) Entre las caracteristicas de la luz natural, estd la maxima definicién de los colores,
llegando hasta:

a) Los 100 000 lux
b) Los 500 000 lux
¢) Los 1000 000 lux
d) Los 1000 lux

46) Latemperatura ideal de trabajo en el taller de electromecanica oscila entre...
a) Los 17°y 24°C
b) Los 15°y 22°C
c) Los 14°y 25°C
d) Los 20°y 25°C

47) ¢Qué nos indica la sefial de la imagen?

a) Indicacion de obligatoriedad de uso de calzado de seguridad por peligro de
resbalones

b) Advertencia de suelo resbhaladizo
c) Sefalizacién de riesgo de caida a nivel inferior

d) Advertencia de riesgo de tropezar
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48) ¢Qué nos indica la sefial de laimagen?

a) Sefial de advertencia de riesgo de COVID
b) Sefal de obligatoriedad de empleo de mascarillas
c) Advertencia de riesgo por sustancias corrosivas

d) Sefial de obligatoriedad de empleo de medias de proteccién

49) ¢Qué nos indica la sefal de laimagen?

~
=

a) Sefial de riesgo por sustancias quimicas peligrosas
b) Advertencia de riesgo por sustancias corrosivas
c) Sefial de obligatoriedad de empleo de guantes de proteccién

d) Sefial deriesgo por sustancias inflamables

50) Los trabajadores no estaran expuestos a corrientes de aire que excedan los siguientes
l[imites:

a) 0,25 m/s: en ambientes no calurosos
b) 0,50 m/s: en ambientes calurosos
¢) 0,75 m/s: en trabajos fuertes con ambientes calurosos

d) Todas las respuestas son correctas
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